Leszno, dnia 09.02.2021 r.

Zamawiajacy:

Zarzad Drog Powiatowych
Plac KoSciuszki 4

64-100 Leszno

INFORMACJA
Dotyczy: Postepowania o zamowienie publiczne w trybie podstawowym z
mozliwoscia przeprowadzenia negocjacji pn. ,Przebudowa drogi powiatowej
nr 4757P na odcinku Gorka Duchowna - Targowisko”
Zamawiajacy informuje, Ze w terminie okre$§lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrze$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. poz. 2019) - dalej: ustawa Pzp,

wykonawcy zwrdcili sie do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwiazku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Dot. par. 5 pkt.5

Prosimy o wykreslenie ze zdania stowa , bezusterkowy”.

Zgodnie z art. 647 k.c. podstawowym obowigzkiem Inwestora w ramach umowy o
wykonanie robdt budowlanych jest dokonanie odbioru zleconych do wykonania robét.
Linia orzecznictwa dotyczaca art. 647 k.c. potwierdza obowigzek Inwestora do dokonania
odbioru robot. Inwestor moze uchyli¢ sie skutecznie od odbioru roboét, tylko i wytgcznie
w sytuacji wystgpienia wad istotnych przedmiotu umowy. W przypadku wystgpienia wad
nieistotnych Inwestor zobowigzany jest do dokonania odbioru, oraz upowazniony do
wpisania do protokotu stwierdzonych wad nieistotnych z okreSleniem terminéw ich
usuniecia.

Ponadto przepisy art. 647 k.c. stanowig o odbiorze robot, a nie o ,bezusterkowym
odbiorze robdt”. Potwierdza to wyrok Sadu Apelacyjnego w Katowicach z 17 lutego
2000r., Sygnatura akt [ ACa 1027/99, PG 2001, Nr 2 poz. 48.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy nie widzi podstaw do zadania ww. pytania przez Wykonawce, poniewaz taka
sytuacja nie ma miejsca w par. 5 pkt. 5 Umowy- stanowiqcej zatqcznik nr 6 do SWZ

Pytanie 2:

Dotyczy D.04.06.05. Tres¢ SST jest niespdjna w zakresie rodzaju asfaltu do mieszanki
AC16P, KR3. W pkt.2.1 wskazano lepiszcze 50/70, natomiast zgodnie pkt.2.4 nalezy
zastosowa¢ asfalt 35/50. Prosimy o wyjasnienie. Jednocze$nie rekomendujemy
zastosowanie asfaltu 35/50, co pozwoli zwiekszy¢ odporno$¢ mm-a na deformacje
trwate, a w konsekwencji wydtuzy¢ okres eksploatacji nawierzchni.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy wyraza zgode na zastosowanie lepiszcza 35/50.



